

Кубок «Зарницы-2018» уехал в Шумный

Знаем ли мы, что не только мальчишки, но и девчонки нашего района показывают блестящие знания в военной подготовке? Это показала традиционная военно-спортивная игра «Зарница», состоявшаяся на военном полигоне в начале марта и собравшая более 70 участников из пяти сел района.

В этом году это были команды «Арсенал» СОШ № 2 с. Чугуевка, «Монолит» СОШ № 3 с. Булыга-Фадеево, «Убойная сила» СОШ № 5 с. Шумный, «Патри-

ты» СОШ № 11 (филиал с. Ясное), «Юные патриоты России» СОШ 8 с. Уборка, «Аврора» СОШ № 9 с. Каменка и «Рысь» СОШ № 14 с. Ленино. В состав

каждой команды вошли по 10 участников — учеников 8–10 классов (для мало-комплектных школ допускалось несколько участников на один-два года младше).

Военно-спортивная игра «Зарница-2018» проводится в рамках месячника по военно-патриотическому воспитанию с целью воспитания детей и молодежи на традициях истории России, расширения и укрепления дружеских связей между образовательными организациями и воинскими частями, повышения престижа военной службы среди детей и молодежи.

Организаторами «Зарницы-2018» выступили управление образования администрации района совместно с Детско-юношеским центром и военным комиссариатом по Чугуевскому району. Ощущенную помощь в организации «Зарницы» уже который год оказывает воинская часть 3411.

К игре в школах готовились заранее, собирали команды, тренировались, не только повышали знания в области истории Приморского края, но и оттачивали навыки выполнения боевых заданий на физическую подготовку, и надо сказать, добились в этом впечатляющих результатов. Например, в сборке-разборке автомата школьников оценивали по нормативам, по которым оценивают солдат. Тем не менее, школьница Елизавета Севрюк разбрала автомат за 11 секунд при нормативе 12, а собрала за 22 (это норматив на «отлично»), всего время сборки-разборки для этой милой девочки составило 33 секунды — лучше,

чем на «отлично»! Илья Станский показал еще лучшее время — на сборку и разборку автомата у парня ушло всего 32 секунды.

Кроме сборки-разборки автомата, школьники показывали свои знания истории Приморского края, умение действовать по команде «Газы!» и пользоваться средствами защиты органов дыхания и зрения, навыки стрельбы из положения стоя (без опоры) из пневматической винтовки с дистанции 8 метров по мишени, знания по оказанию первой медицинской помощи пострадавшему, навыки преодоления полосы препятствий, показывали, как быстро могут развести костер, метнуть гранату и определить азимут.

Лучшей на четырех этапах «Зарницы» в этом году оказалась команда «Убойная сила» с. Шумный, которая и завоевала первое место. Надо сказать, что переходящий кубок Зарницы может навсегда остаться в той школе, которая три раза подряд одержит победу в военной игре. В прошлом году кубок достался команде «Славяне» Детско-юношеского центра, а до этого два года подряд его увозили в Шумный.

Второе место заняла команда «Рысь» из с. Ленино, третье — «Аврора» из Каменки.

Отметим, что по итогам проведения «Зарницы-2018» специальным решением организационного комитета и судейской коллегии было создано две дополнительные номинации с 1, 2 и 3 местом лучших на этапах. На этапе «Неполная сборка и разборка автомата Калашникова» 1 место занял



Команда-победитель «Убойная сила», СОШ №5, с. Шумный и организаторы «Зарницы-2018»



«Привал»: разведение костра командой СОШ №5 «Убойная сила» с. Шумный

Илья Станский, СОШ № 5, 2 место — Елизавета Севрюк, СОШ № 2, 3 место — Роман Боровой, СОШ № 9. Лучшие стрелки района на этапе «Снайперы»: 1 место — Данила Гуртовой, СОШ № 14, 2 место — Ия Никитина, СОШ № 11, 3 место — Антон Кишко, СОШ № 8. Победители будут награждены почетными грамотами в своих школах.

Отличная теплая солнечная погода, дух созияния и хорошее настроение

не дали никому замерзнуть в этот день, а пока судейская коллегия занималась подведением итогов военно-спортивной игры, всех участников накормили вкусной солдатской кашей, кстати пришелся горячий чай с печеньем. По традиции солдатскую кашу приготовили и привезли вместе с поваром военнослужащие части 3411. В этом году она, кстати, была перловая.

Ольга ЛЕВАШОВА.
Фото автора.



«Снайпер»: по мишеням бьют стрелки команды «Монолит» СОШ №3 с. Булыга-Фадеево



Преодоление полосы препятствий командой «Патриоты» СОШ №11 (филиал с. Ясное).